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[bookmark: _GoBack]Instrucción:
En un documento en Word, responde correctamente a las preguntas. 
Al terminar, envía tu documento a la Plataforma para su revisión.

1. ¿Cuál es el primer paso para tomar decisiones?
2. ¿Cuáles son las etapas que se consideran en una planeación estratégica para la toma de decisiones?
3. Explica el proceso que se lleva a cabo para saber plantear y resolver un problema adecuadamente.
4. Teresa siente que su esposo Edgar ya no le hace caso, como cuando eran novios. Teresa piensa que Edgar ha dejado de interesarse en ella, desde que se cambió el color de cabellera. 
Responde explicando ampliamente: ¿Teresa ha planteado adecuadamente su problema? ¿Qué posibles opciones tiene en cada una de las seis etapas expuestas?
5. José tiene problemas en su trabajo como supervisor de producción de una empresa automotriz. José siente que su jefe no reconoce el esfuerzo y empeño de su trabajo, pues no le ha dado el ascenso que él considera merecer, tomando en cuenta que se lo ha otorgado a alguien de menor tiempo de labor en la empresa. 
Responde explicando ampliamente: ¿José ha manejado la situación de una forma adecuada? ¿Qué es lo que debe hacer José para resolver este problema de acuerdo a las etapas anteriormente revisadas para plantear y solucionar problemas?


6. ¿Cuáles son los dos tipos de decisiones que generalmente toman los gerentes de una organización?
7. Menciona los tipos de modelos que se utilizan para la toma de decisiones en las organizaciones
8. ¿En qué consiste el Modelo Racional?
9. ¿En qué consiste el Modelo Carnegie?
10. ¿En qué consiste el Modelo Incrementalista?
11. ¿Cuál es la diferencia entre el Modelo Racional y el Modelo Carnegie?

	Elemento
	Valor %
	% Obtenido

	Las respuestas son correctas.
	1%
	

	La información es clara, precisa, correcta y relevante.
	.5%
	

	No se encuentran faltas de ortografía o gramática
	.5%
	

	Total
	2%
	




Envíala a través de la Plataforma Virtual. Recuerda que el archivo debe ser nombrado:  Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Solucion_Casos
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